.. Tema ypoka :

~ «Moaynb yucna»

BeinonHuna: ydntens matematmkn N.A. Knbe
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1.YT10 Takoe koopaAMHATHAA nNpaAMan?

2.YT0 HA3BIBAKOT KOOPAUHATON TOUYKH HA
HPAMOM ?

3.Kakue 4uc/jia Ha3bIBAKOTCS
IPOTUBONOJI0KHBIMHA ?

4.Kak 0003HaYaeTCs YHUCI0, IPOTUBOIOJI0KHOE
yucay a?

S.Kakue yMcjia Ha3bIBAKOT HeJIbIMU?



YCTHbIN CYeT:

1. daHbl Yyucna: -9; 12; 3/5; -4,6; 9; 6,08; -3/5; 0,001;
123; -12; 0.

e HazoBuTte oTpuuaTenbHble,
NONIOXUTenNbHbIe, HaTypanbHble, APOOHbIE,
Lenblie Yyucna.

« HazoBuTe yncna, NpoTUBOMNOJSIOXHbIE
OaHHbIM YUcCaMm.

2. Kakum yncnom 6yger 4umcrno —a, ecnu:
° a-oTpuuatenbHoe;
e a=0;
° a-NoJIoXUTeNbHOEe Y1CIIO.
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Y npaxHeHus
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1. Ha koopauHatHOU Npamou OTMeueHbI
Touku M (-7), K(6), B(-6), €(-0,5),
0(0,5) Kakue u3 HUX umeror
NPOTUBONOSIOXKHbIE KOOPAUHATLI?



Y npaxHeHus

2.Hautu paccrosHue ot M(-7) u K(6)
AO Hayasna orcyeTa Ha KOOPAUHATHOM
NPIMOM.



Y npaxHeHus

4 Haunaute yucna, ecnum Ha
KOOPAUHATHOU MPAMOU OHU HAXOAATCA
Ha paccTosSHUMU:

a) 6 eavHuuy ot umcna O,
6) Ha 10 eauHuy ot yucna -4
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Moaoynb uncna a
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Moaynem yvcna a HasbIBAHOT
paccTosHue (B eAUHUYHBIX
OTpe3Kax) OT Hayasa KoopAUHaAT
00 Touku A(a)
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Moaynb NONOXUTENbHOro
Yyncna paseH CaMOMy YUCHy.

Moaynb Hyns paseH HyJIHO.
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17| =7 |11,5|=1,5 |0] =0



Moaynb oTpuuaTenbHOro
ymcna paseH
NPOTUBOMNOJSIOXHOMY YUCTTY.

A(-7) 0
4 B

Y
7 eauHNL,

|-7|=7 |-1,5| =1,5




TTpOTUBONONOXHbIE YUcNa
UMeHOT paBHbIe MOAYU.
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5 eanHuy 5 eanHuy

Mogaynb He moxeT 6bITb
oTpuuaTeNbHbIM Yncnom!



TTpukonbHO!

CTaBb, YTO MOAYSb -
31'0 aHA, a 3HaK
«MMUHYC» - rpasb.

OKa3bIBASACb NOA 3HAKOM
Mmoaynsa, otpuuatenbHoe
YUCJ10 KMOETCI» U
BbIXOAUT b6e3 3HakKa
«MUHYC» - UACTBIM.

B 6aHe MOryT «MbITbCa»
(T.e. CTOATb NOA 3HAKOM
MoAya) Kak
NONOXUTeNbHbIe, TaK U
oTpuuaTenbHbIe Yncna.
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[ 12| = 12
- |7,08|= 7,08
. ‘-6,32|= 6,32
+ [0]= 0
+ | -72]= 72



Hauaute 3HaveHue BbIpaxeHus
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PeweHue ypasHeHUU

| x - al| - paccTosHue ot a go x

Pewwute ypasHeHue.

x| = 4
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TTpumepsr pelweHun ypasHeHUM.

[ X- 2|=5
3 2 7
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X=-3uX=7



PewwuTte ypasHeHus

x\=25 X=25nx=-25
x-12‘=6 X=18NX=6
x-3\=0 X=3nx=-3

x\ =-75 KopHen HeT
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CamocToaTesnbHasa pabota

BapuaHr 1

Hanaute moaynb ymucna:
-23:0,34; -2/3; 2 3/4.

3anulinTe Ymucna, MoAayJib KOTOPLIX paBeH:
4;0,23:3/7: 31/4.

BapuaHT 2

Hanaute moaynb ymucna:
52;-1,24;-42/3; 3/4.

3anulunTe Ymcna, MoAyJib KOTOPLIX paBeH:
9.0,56;25/7.1/8.



TTposepka
BapuaHT 1
1. |- 23|=23; |0,34|=0,34; |2/3|=2/3; |23/4|=23/4.

2.4=|-4|=]4|; 0,23=|-0,23|=]0,23|;
3/7=1-3/7|=13/7|;31/4=|-31/4|=|31/4 |

BapuaHT 2

1. |52 | =52; |-1,24|=1,24; |-42/3|=42/3;
13/4 | =3/4

2.9=|-9|=]9]; 056=]|-0,56]|=|0,56];

25/7=1|-25/7|=|25/7|; 1/8=]|-1/8|=]1/8]



[lomalwHee 3a0aHUE

TTyHKT 28, BbIyUYUTD
onpepeneHus

Ne953
Ne958
Ne965



CIACUBO 3A
BHVMAHWE!!



